
令和２年度：第３回 西蒲区自治協議会 会議速報 
（令和２年７月２日  ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和２年６月２９日（木）午後２時００分～午後３時１５分 

 ○場所：新潟市立総合教育センター 大研修室 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 五十嵐(哲)委員 長井委員 堀委員 乙山委員 沖野委員 畠山委員  

穂苅委員 永塚委員 河治委員 槇田委員 伊藤委員 永井委員 竹内委員 河合委員  

五十嵐(杉)委員 塩澤委員 川島委員 土田委員 中村委員 若杉委員 田辺委員  

和田委員 岡島委員 青柳委員 乙川委員 酒井委員 以上２７名  

(欠席：笠巻委員 石田委員 村山委員) 

・事務局 

区長 副区長（地域総務課長） 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長  

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 地域総務課長補佐２名 同課係長 同課職員３名  

・傍聴者１名（うち報道１名） 

◆次 第 

１．開会 

２．第１,２回西蒲区自治協議会の書面表決結果について
 ３．各部会の状況報告

４．報告 

（１）西蒲区組織目標について 

（２）西蒲区区ビジョンまちづくり計画第３次実施計画の進捗状況について 

（３）令和２年度 区教育ミーティングについて 

５．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

６．閉会 

◆審議内容 

報告（１）西蒲区組織目標について 

○平成３１年度西蒲区組織目標の総括について、事務局から説明がありました。 

○令和２年度西蒲区組織目標の概要について、事務局から説明がありました。 

報告（２）西蒲区区ビジョンまちづくり計画第３次実施計画の進捗状況について 

○西蒲区区ビジョンまちづくり計画第３次実施計画の年度評価について、事務局から説明があ

りました。 

・新潟市緊急告知ＦＭラジオの再配布について、質問がありました。 

  ・これからの西蒲区の観光政策のあり方について、質問がありました。 

報告（２）令和２年度区教育ミーティングについて 

○令和２年度区教育ミーティングについて、事務局から説明がありました。 



その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇西蒲区自治協議会通信「じちきょう」について 

○西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１３号の掲載記事募集について、土田広報部会

長から説明がありました。 

◆会議資料 

資料１：令和２年度 第２回西蒲区自治協議会の書面表決結果について

資料２－１：平成３１年度 西蒲区組織目標

資料２－２：令和２年度 西蒲区組織目標

資料３：西蒲区区ビジョンまちづくり計画 第３次実施計画の位置付け

資料４：令和２年度 区教育ミーティングについて

◆次回開催 

○日時：令和２年７月３０日（木）午後から 

○場所：新潟市立総合教育センター 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


